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Ініціатором такого масштабного заходу став Всеукраїнський бухгалтерський клуб (ВБК). У Конгресі 
взяли участь близько 200 бухгалтерів, фіндиректорів, юристів та інших представників підприємств різних 
форм власності. За три дні активної роботи вдалося провести пленарне засідання, п’ятнадцять тематичних 
секцій, один круглий стіл і чотири майстер-класи.

Учасники змогли поспілкуватися з експертами та розглянути широке коло питань: щодо електронного 
адміністрування ПДВ, податку на прибуток, облікової політики, бюджетування на підприємстві, змін в 
оподаткуванні заробітної плати, особливостей обкладення єдиним податком четвертої групи, перспектив-
ного законодавства у сфері оподаткування (а також інші проблеми, з якими стикаються бухгалтери у своїй 
повсякденній діяльності). Виступили представники Мінфіну, Державної фіскальної служби, співробітники 
редакцій видань «Баланс» і «Баланс-Агро». 

Співорганізатором заходу став Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, 
освітнім партнером – програмний продукт «M.E. Doc IS», партнером з автоматизації – програмний продукт 
«1С: Підприємство 8», спеціальним партнером – «Е-com», а професійним – видання «Заробітна плата».

Інформаційну підтримку надали Рада незалежних бухгалтерів і аудиторів (РНБА), Європейська біз-
нес-асоціація (EBA), Інститут сертифікованих фінансових менеджерів, Українська асоціація сертифікова-
них бухгалтерів і аудиторів, журнали «Незалежний АУДИТОР» і «Вісник. Право знати все про податки і 
збори», портали «Фінансовий персонал», «Безреліз». 

Крім професійних секцій, пройшла серія розвиваючих майстер-класів: «Як досягати поставлених цілей», 
«Як керувати своїм часом» і «Як будувати спілкування бухгалтерів з іншими співробітниками».

За підсумками роботи Конгресу складено резолюцію: до неї увійшли пропозиції бухгалтерів та експер-
тів, які будуть направлені до Мінфіну, Мін’юсту, Міністерства соціальної політики і Державної фіскаль-
ної служби.

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ КОНГРЕС 
ВІДПОВІВ НА ВИКЛИКИ ЧАСУ

«Бухгалтер у бізнесі. Як розвиватися й бути впевненим 
в умовах невизначеності» – такою була головна тема 

IX Всеукраїнського бухгалтерського конгресу, 
що проходив в Одесі з 21 по 25 червня 2015 року


